

Snoezelen: Zlepšení kvality života skrze smyslovou terapii

Okres: Královéhradecký kraj - sever

ORGANIZACE	
Název organizace	Denní stacionář Klokan o.p.s.
Krátké představení organizace	<p>Denní stacionář Klokan o.p.s. je organizace zaměřená na zlepšení kvality života osob s mentálním postižením a seniorů. Naším posláním je poskytovat bezpečné a podporující prostředí, které podporuje nezávislost, sociální integraci a celkovou pohodu našich klientů. Nabízíme denní péči, terapeutické aktivity a podporu v každodenním životě. Naši klienti často trpí úzkostí, poruchami nálad, pozornosti a soustředění, často i motorickými obtížemi. Nabízíme širokou škálu aktivit, včetně fyzioterapie, ergoterapie, arteterapie a muzikoterapie, které pomáhají zmírnit tyto problémy. Naším cílem je přinést radostné zážitky, snížit stres a napětí, zlepšit soustředění a komunikaci. Celkově se snažíme zlepšit psychické a fyzické zdraví našich klientů a podporovat jejich nezávislost a sociální integraci.</p> <p><i>Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).</i></p>
Adresa organizace	<p>Janderova 436, 508 01, Hořice</p> <p><i>Sídlo.</i></p>
Web organizace	https://www.klubklokanek.eu/
Kontaktní osoba	Mgr. Petr Jakl
E-mail	jakl@klubklokanek.eu
Telefon	737766670
PROJEKT	
Název projektu	Snoezelen: Zlepšení kvality života skrze smyslovou terapii
Místo realizace projektu	Karlova 495, 508 01 Hořice
Stručná anotace projektu	<p>Jsou metody, které mohou osobám s mentálním postižením a seniorům zlepšit kvalitu jejich života? Ano, multisenzorická místnost Snoezelen. Klienti často trpí úzkostí, poruchami nálad, pozornosti a soustředění, často i motorickými obtížemi. Všechny tyto problémy zmírní pobyt v multisenzorickém prostředí. Terapie ve Snoezelenu přináší radostné zážitky, snižuje stres, napětí, zlepšuje soustředění a komunikaci. Celkově zlepšuje psychické a fyzické zdraví.</p> <p><i>Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cíl(e) projektu (SMART), včetně smyslu Vašeho projektu	<p>Vytvořit multisenzorickou místnost Snoezelen v nově rekonstruovaných prostorách organizace Denní stacionář Klokan o.p.s. Poskytovat terapii ve Snoezelenu více než 50 klientům s mentálním postižením a seniorům. Dokončit rekonstrukci a vybavení multisenzorické místnosti do konce roku 2025. Dosáhnout snížení úzkosti a stresu, zlepšit soustředění a komunikaci v návaznosti na individuální plány klientů. Zajistit financování projektu prostřednictvím burzy filantropie a dalších vlastních zdrojů. (veřejná sbírka, dary, příspěvky obcí, výtěžky z pořádaných akcí) Spolupracovat s odborníky na multisenzorickou terapii pro správné vybavení a využití místnosti. Cíle byly dohodnuty a schváleny vedením organizace Denní stacionář Klokan o.p.s. a klíčovými zainteresovanými stranami. Projekt přímo podporuje poslání organizace Denní stacionář Klokan o.p.s. zlepšovat kvalitu života osob s mentálním postižením a seniorů. Multisenzorická místnost Snoezelen je osvědčeným prostředkem ke zlepšení psychického a fyzického zdraví cílové skupiny. Dokončit rekonstrukci a vybavení multisenzorické místnosti do prosince 2025. Zahájit poskytování terapie ve Snoezelenu od ledna 2026.</p> <p><i>(max. 1500 znaků vč. mezer)</i></p>

Cílová skupina (skupiny) projektu a přínos pro ni - zaměření projektu	Děti a mládež Handicapovaní Senioři
Jiná cílová skupina	<i>Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.</i>
Klíčové aktivity projektu	<p>1. Plánování a návrh místnosti: Spolupráce s odborníky na multisenzorickou terapii pro návrh optimálního uspořádání místnosti. Výběr a objednání zvolených prvků: světelný zdroj s dvěma zásuvkami, bublinkový válec, závěsná bublinková stěna LED, hvězdné nebe a držák válce. 2. Příprava prostor: Provést přípravu místnosti pro instalaci multisenzorických prvků. Zajištění bezpečnosti a přístupnosti místnosti pro všechny klienty. 3. Instalace multisenzorických prvků: Instalace světelného zdroje, bublinkového válce, závěsné bublinkové stěny LED, hvězdného nebe a držáku válce. Testování a nastavení všech prvků pro optimální funkčnost. 4. Školení personálu: Školení personálu na používání a údržbu multisenzorických prvků. Vzdělávání personálu o výhodách a metodách multisenzorické terapie. 5. Zahájení poskytování terapie: Zahájení pravidelných terapeutických sezení ve Snoezelenu pro klienty. Monitorování a hodnocení účinků terapie na klienty.</p> <p><i>(max. 2000 znaků vč. mezer)</i></p>
Harmonogram realizace projektu	<p>Červenec 2025: Zahájení projektu: Plánování a návrh multisenzorické místnosti Snoezelen. Výběr a objednání prvků: Světelný zdroj, bublinkový válec, závěsná bublinková stěna LED, hvězdné nebe a držák válce. Listopad 2025: Školení personálu: Školení personálu na používání a údržbu multisenzorických prvků. Prosinec 2025: Instalace multisenzorických prvků: Instalace světelného zdroje, bublinkového válce, závěsné bublinkové stěny LED, hvězdného nebe a držáku válce. Testování a nastavení: Testování a nastavení všech prvků pro optimální funkčnost. Leden 2026: Zahájení poskytování terapie: Pravidelná terapeutická sezení ve Snoezelenu pro klienty.</p> <p><i>Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.</i></p>
Rozpočet projektu	<p>Materiální náklady: Světelný zdroj s dvěma zásuvkami: 19 430 Kč Bublinkový válec (plná výška 183 cm): 16 951 Kč Závěsná bublinková stěna LED (výška 90 cm): 13 552 Kč Hvězdné nebe (sít, malá cca 2,5 m): 3 539 Kč Držák válce: 1 102 Kč Celkem: 54 574 Kč</p> <p><i>podrobné členění:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - osobní náklady - materiální náklady - zařízení a vybavení - služby - lektoři, cestovné, apod. <p><i>= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max. MAX_CASTKA)</i></p>
Požadavek od donátorů Burzy filantropie	50.000 Kč
	<i>Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.</i>
Další zdroje projektu - již máte nebo jste schopni sehnat další finanční zdroje na realizaci/spolufinancování projektu?	<p>Dalšími zdroji projektu jsou: Veřejná sbírka číslo jednací: KUKHK/28438/MSZ/2023-4. Dary fyzických osob a obcí. Další zdroje jsou počítány, hlavně na nepožadované vybavení místnosti. (lůžko, vaky, drobné smyslové stimulační prostředky) V případě potřeby a snížení podpory ze strany burzy filantropie, bude projekt realizován buď ve sníženém rozsahu, nebo v delším časovém horizontu z vlastních zdrojů.</p> <p><i>Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uvedte prosím stav jednání - např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uvedte další konkrétní sponzory.</i></p>
Je pro Vás přijatelná i nefinanční podpora projektu/organizace? Napište příklad, co byste uvítali jako nefinanční dar (materiál, služba, poradenství)	<p>Nefinanční podpora je možná na všechny položky rozpočtu, i případné jiné vybavení i drobné senzorické předměty související s projektem.</p> <p><i>(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)</i></p>
Co uděláte s financemi, pokud podpora donátorů bude větší, než žádáte?	Větší podpora bude případně použita na další vybavení Snoezelen místnosti

<p>Na čem byste chtěli spolupracovat s potenciálními donátory?</p>	<p>Rádi bychom spolupracovali s potenciálními donátory na následujících aktivitách: Společné akce: Den otevřených dveří: Pozveme donátory na prohlídku našich prostor, včetně multisenzorické místnosti Snoezelen, aby viděli, jak jejich příspěvky pomáhají. Charitativní večery: Organizace benefičních akcí, kde se mohou donátoři setkat s našimi klienty a personálem, a společně oslavit úspěchy. Vzdělávání: Školení pro personál: Donátoři mohou podpořit odborné školení našeho personálu, aby mohli poskytovat ještě kvalitnější péči. Dobrovolnictví: Zapojení donátorů: Nabídka donátorům, aby se zapojili jako dobrovolníci při organizaci akcí nebo při každodenní péči o naše klienty. Firemní dobrovolnictví: Spolupráce s firmami, které by mohly vysílat své zaměstnance jako dobrovolníky na naše akce nebo do našich zařízení. Inovace a rozvoj: Společné projekty: Navrhování a realizace nových projektů, které by mohly být financovány donátory, například rozšíření multisenzorické místnosti nebo zavedení nových terapeutických metod. Technologická podpora: Spolupráce na implementaci nových technologií, které by mohly zlepšit kvalitu našich služeb.</p> <p><i>(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být kreativní.</i></p>
<p>Jste schopni a ochotni prezentovat Váš projekt před donátory na Burze filantropie prostřednictvím power point prezentace a mluveného slova?</p>	<p>Ano</p> <p><i>Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování vašeho projektu?</i></p>
<p>Příloha 1 - Čestné prohlášení</p>	<p>cestne-prohlaseni-nno-hradec-kralove-2.pdf</p> <p><i>Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.</i></p>
<p>Příloha 2 - Logo organizace</p>	<p>logo.png</p> <p><i>Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu Burzy filantropie u Vašeho projektu.</i></p>
<p>Příloha 3 - Fotka projektu</p>	<p>fotka-projekt.jpeg</p> <p><i>Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu Burzy filantropie.</i></p>
<p>Příloha 4</p>	<p>-</p> <p><i>Další volitelná příloha.</i></p>
<p>Souhlasím s pravidly Burzy filantropie</p>	<p>ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi</p> <p><i>Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly Burzy filantropie.</i></p>